



В Костромской области устанавливаются обстоятельства гибели несовершеннолетнего в реке Шача



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка по факту утопления в воде 17-летнего мальчика в Красносельском районе Костромской области.

По предварительным данным, 29 июня 2023 года мальчик с компанией друзей отдыхал на берегу реки Шача в Красносельском районе Костромской области. Утром 30 июня 2023 года друзья обнаружили в палатке только личные вещи мальчика, о чем сразу же сообщили его родителям. Незамедлительно были организованы поисковые мероприятия, в которых были задействованы сотрудники СУ СК России по Костромской области, полиции, добровольцы отряда «Лиза Алерт», водолазы МЧС. Тело несовершеннолетнего было обнаружено в реке Шача вблизи деревни Веняиха Красносельского района. При осмотре на месте происшествия каких-либо телесных повреждений на теле погибшего не обнаружено.

В настоящее время следователем Костромского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Костромской области проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Следователем назначена судебно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

медицинская экспертиза, запрошены характеристики на членов семьи. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1805996>